

齐鲁晚报



2021.4.11 星期日

农历辛丑年二月三十 第11909期 大众报业集团(大众日报社)主办

全国铁路实行新的列车运行图

记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,4月10日零时起,全国铁路实行新的列车运行图。今年京哈、徐连高铁等新线开通,进一步完善了高铁网。新图保留徐州东至连云港间7对动车组列车,将8对经徐盐高铁至连云港方向的跨线直通动车组列车改经徐连高铁运行,部分城市间旅行时间大幅压缩。

部分高铁实施提质工程,厦深高铁按时速250公里运行,增开深圳至厦门快线列车7对,两地间最快2小时30分可达,压缩43分钟。按“一日一图”开行客车,组织开行红色旅游列车,首次开行延安至成都东动车组列车,增开铜仁至成都东、重庆西、昆明南动车组列车。增开唐呼、浩吉、瓦日等煤运大通道货物列车200余列。同时,进一步优化中欧班列开行方案。据新华社

视觉周刊 详见A04版

济南老两口痴迷风筝
40多年扎了4000多只



身体周刊 详见A11版

帕金森病趋向年轻化
四五十岁患者不少见

今天是“世界帕金森病日”,我国目前帕金森患者约200万,山东约28.8万。专家提醒,导致震颤的疾病有多种,震颤不等于帕金森。

乐动周刊 详见A15版

山东男排提前一轮
打进全运会决赛圈

10日,全运会男排资格赛B组进行了第四轮比赛,山东男排3:0轻取天津队,提前一轮获陕西全运会决赛资格。四年后,再次向全运会冠军发起冲击。

悦读周刊 详见A07版

女性电影起浪尖
“听她说”受追捧

近三年来,一大批女性视角国产片不断涌现,《你好,李焕英》《我的姐姐》《找到你》等,不断讲述着妈妈、女儿、姐姐、妻子、闺蜜的故事。



“东西南北逛三天,不如车展看一天。”4月10日,在山东国际会展中心举办的齐鲁国际车展进入第三天,恰逢周六,客流量达到新高,本届车展前三天客流量已接近20万人次。各大参展商使出浑身解数,提供更多优惠:购福特部分车型,享终生免费保养;比亚迪宋plus DM周六在车展上市,全系优惠5000元—10000元;东风悦达·起亚新一代智跑和全新一代傲跑综合优惠20000元……

据齐鲁智云对车展首日意向客户大数据分析,年龄在25岁—44岁之间的顾客占比达到73%,说明年轻人成为车展购车主力军。看配置、重内饰、重智能、喜欢动感……年轻人个性化的选车标准,也潜移默化影响着车企“进化”,争相推出科技感十足的潮车。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 戚淑军 摄影报道

详见A03版

■值班编委:吉祥 ■值班主任:王建伟 ■本版编辑:于梅君 ■美编:陈华

买车就到齐鲁车展 千款好车任你选

2021齐鲁国际车展

暨第四十三届齐鲁汽车展示交易会

火爆
进行中



4月8日-12日 山东国际会展中心

主办单位:齐鲁晚报·齐鲁壹点 承办单位:天一会展 合作品牌:PIRELLI
协办单位:山东银座汽车 指定银行:中国建设银行山东省分行

关注官方公众号
了解更多车展详情